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Por que as joaninhas tém pintinhas?

E uma questdo de evolucdo. Por causa de mutagdes, novas caracteristicas surgem o
tempo todo nos seres vivos. Quando sdo benéficas a espécie, acabam se propagando ao longo
das geracdes, pelo processo de selecao natural. Como muitos animais perigosos tém cores
berrantes, a joaninha, por ter o corpo colorido, parece perigosa a seus predadores, o que facilita
sua sobrevivéncia no meio selvagem. As tonalidades fortes costumam estar associadas a gosto
ruim, substancia téxica e veneno.
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Questao 1 — Em “Por que as joaninhas tém pintinhas?”, o artigo define o sentido de:
() um verbo.

() um adjetivo.

() um substantivo.

“Quando sao benéficas a espécie, acabam se propagando ao longo das geracgoes [...]”

Nesse trecho, um vocabulo é a combinacao de uma preposicao com um artigo definido. Aponte-o:
()

( ) “ao’.

() “das”.

Questao 3 — Na passagem “[...] a joaninha, por ter o corpo colorido [...]", os artigos indicam:
() o mesmo género.

() 0 mesmo numero.

() género e numero diferentes.

Questao 4 — No segmento “[...] parece perigosa a seus predadores [...]", o termo “a” é:
() uma preposicao.

() um artigo definido.
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i Questao 2 — Observe este trecho: i
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i () um pronome pessoal. i
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i Questao 5 — H4 um artigo definido no periodo abaixo. Grife-o: i
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' “As tonalidades fortes costumam estar associadas a gosto ruim, substancia toxica e veneno.” !
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